

размотреть дело рядовых Бобруйского полка, обвиняемых в демонстрации при представлении экономических требований командиру полка; приговорил семерых к дисциплинарному баталionу на 26 месяцев, шестерых на два года с лишением 20 дней прав на четверых к аресту на 20 дней и трое оправданы.

КИЕВ. Военно-окружной суд разсмотрел дела крестьян села Грекого, Путинского уезда, Курской губернии. Калинина и других, обвинявшихся в убийстве в декабре полицейского урядника Ела и покушении на убийство пристава Китайцева и стражника Счастливцева. По первому обвинению все оправданы, а по второму Калинина приговорен к пожизненному, двое каторгам на 15 лет, остальные оправданы.

ЛОНДОН. Китайский комиссар Чингъ, ведший в прошлом году переговоры между Индией и Китаем о Альго-Тибецком трактате отравился в Лхасу со специальной миссией в сопровождении британского советника Эндерса. Из Тибета сообщают, что в силу трактата установлены «уставные» торговые сношения Вь Гань открытое британскою коммерческою агентство. «Дели телеграф» сообщает, что Япония ведет переговоры с Россией о возобновлении передач почты сухим путем через Сибирь, чьим достигается экономия пересыпки почты из Токио в Лондон на 17 дней.

ГЕЛЬСИНГФОРС. Заседание 28 сентября, заступившееся за комитетом профессиональных организаций, принял резолюцию: «Связь находит, что развитие профессиональных организаций национального труда должно первостепенной важности. Оно содействует глубокому и ускоренному демократическому движению в стране, способствуя культурной росту. Признается, что профессиональное движение в России находится еще в начальном состоянии и нуждается в дальнейшем сотрудничестве всех демократических элементов», и полагая, по существу своих задач, что профессиональные организации труда должны быть включены в общегосударственную организацию, ссылаясь на то, что в действующем участии «кадетов» в профессиональном движении весьма полезно, что этому движению содействует укрепление его непартийного характера. Согласие на участие в профессиональном движении со стороны «кадетов» выражается в участии союзов и организаций в общих непартийных бояр, в целях объединения труда. Задачи бояр служить союзным организациям и профессиональным союзам к их объединению в организации с юридической помощью, статистическими обследованиями, устройством бируса в окружах, рабочих секретариатов издания печатных органов.

ПЕТЕРБУРГ. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложением нового уголовного уложения. Въ заседаниях, окончательно порученных комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чуприным за нахождение у него 5-ти бомб. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КАРДИФФ. Президент торгового въдомства Ллойдкордъ въ речи сказал, что точка зрения лбераловъ и агитации рабочей партии недаетъ оснований для беспокойства. Ни одна партия не можетъ расчитывать на успехъ, пока не пройдетъ довѣрія значительной части могущественнаго средняго класса. Превратить сельскихъ хо-зяевъ, мелкихъ горожанъ и ремесленниковъ въ приверженцевъ соціализма невозможно, но ихъ легко толкнуть въ область реакции. Ллойдкордъ не отрицаетъ, что рабочая партия была бы всемогуща, если бы ей удалось отторгнуть отъ консервативной и либеральной партии принадлежащихъ имъ линъ рабочаго сословія, сдѣлать ихъ приверженцами общей рабочей партии.

ЛОНДОН. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложением нового уголовного уложения. Въ заседаниях, окончательно порученных комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чуприным за нахождение у него 5-ти бомб. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Въ монастырскомъ округе греческого честою «архангелы» пастухи болгарина и изрублены въ туки 14 другихъ болгаръ. Въ монастырскомъ округе 16 генескихъ угульщиками задержаны болгарской четою.

МОСКВА. Въ многообразномъ собрании предводителей и депутатовъ дворянства Московской губернии постановлено: собрание предводителей и депутатовъ дворянства Московской губернии, узная изъ газетныхъ сообщений, доселе не опровергнутыхъ, что въ Москву предполагается членъ

— На все вопросы предсѣдателя о закрытии театровъ, о действахъ оружия, Бунда и польскихъ организаций, о манифестѣ — у свидѣтеля — одинъ отвѣтъ: «Не помню». Иначе

— Прокуроръ подаетъ искъ о доказываніи подозрѣнія свидѣтеля на доказываніи подозрѣнія

— Предлагаютъ вопросы свидѣтии. И

— Имъ свидѣтель отвѣчаетъ гораздо охотѣ. Извѣстъ его отвѣтъ прис. № 109. Согодѣю оказывается, что онъ былъ выбранъ на депутатомъ Новолескаго завода во второй половинѣ октября. Въ выборахъ участвовали всѣ рабочие завода. Въ постановлении завода подѣльвалась имъ на завѣдъ и, наоборотъ, о настроении въ желанияхъ рабочихъ онъ сообщалъ въ совѣтъ.

— Прис. № 109. Согодѣю просить описать подобности допроса на доказываніи.

— Допрашивалъ меня, — говоритъ свидѣтель, — жандармскій подполковникъ Горченко. Прокурора не было. Горченко читалъ мнѣ по печатному все то, что потомъ прочиталъ я въ обвинительномъ акте.

— А затѣмъ предложилъ что-то подписать, обещавъ прочесть протоколъ другой разъ. Но больше менѣ уже не вѣрзали и вскорѣ отпустили на свободу.

— Стоило это? — Стоило. — Стоило, что показали въ протоколѣ, что

Хрусталеву и Троцкому задаютъ оправдывающіе вопросы, устанавливающихъ прочную связь совѣта со всей массой петербургскаго пролетариата и характера его дѣятельности.

— Предсѣдатель. Какъ вы попадали на засѣданіе совѣта?

— По билету, который приносилъ мальчикъ. Предсѣдатель указываетъ свидѣтелю, что раньше онъ ничего не помнилъ, однако, на вопросы защищины отвѣчаетъ, и просить его разсказать о дѣятельности совѣта все, что ему известно. Сви-дѣтель передаетъ нѣсколько общезвестныхъ фактовъ съ манифестомъ, о похоронахъ 5-ти това-ришъ и т. п.

— Предсѣдатель. Вотъ вы говорите, что депутатъ выбирался отъ каждыхъ 500 рабочихъ, кто уста-

ствование депутатъ англичанъ, выражавшей со- чувствіе членамъ бывшей Думы, которыхъ въ Боржскомъ возвзваний призываютъ страну къ откры- тию неповиновѣнію власти и тѣмъ колебали самыя основы государства; въ засѣданіи 28 сен-тября единогласно постановили выразить не-годованіе, что среди Московскаго дворянства на-ходятся люди, принимающие участіе въ такой по-литической демонстраціи, которая по мнѣнію со-брания предводителей депутатовъ дворянства ос-корбляетъ чувства всякаго, кому дороги честь дворянства и Россіи; нарушаются старые пред-ставы Китайцева и стражника Счастливцева. По первому обвинению всѣ оправданы, а по второму Калинина приговоренъ къ пожизненному, двое каторгамъ на 15 лѣтъ, остальные оправданы.

ЛОНДОН. Китайский комиссаръ Чингъ, вѣ-ши, въ прошломъ году переговоры между Индией и Китаемъ о Альго-Тибецкомъ трактатѣ от-правились въ Лхасу со специальной миссіей въ сопровождении британского советника Эндерса.

Изъ Тибета сообщаютъ, что въ силу трактата установились «уставные» торговые сношения Вь Гань открытое британскою коммерческою агентство. «Дели телеграфъ» сообщаетъ, что Япония вѣ-детъ переговоры съ Россіей о возобновлении передач почты сухимъ путемъ черезъ Сибирь, чьимъ достигается экономия пересыпки почты изъ Токио въ Лондонъ на 17 дней.

— Т. М.

ГЕЛЬСИНГФОРС. Заседание 28 сентября, заступившееся за комитетомъ профессиональныхъ организаций, принялъ резолюцию: «Связь находитъ, что развитие профессиональныхъ организаций национального труда должно первостепенной важности. Оно содействует глубокому и ускоренному демократическому движению въ стране, способствуя культурной росту. Признается, что профессиональное движение въ России находится еще въ начальномъ состоянии и нуждается въ дальнейшемъ сотрудничествѣ всѣхъ демократическихъ элементовъ», и полагая, по существу своихъ задачъ, что профессиональные организации труда должны быть включены въ общегосударственную организацию, ссылаясь на то, что въ действующемъ участии «кадетовъ» въ профессиональномъ движении весьма полезно, что этому движению содействует укрепление его непартийного характера. Согласие на участие въ профессиональномъ движении со стороны «кадетовъ» выражается въ участии союзовъ и организаций въ общихъ непартийныхъ бояръ, въ целяхъ объединения труда. Задачи бояр служить союзнымъ организациямъ и профессиональнымъ союзамъ къ ихъ объединению въ организации съ юридической помощью, статистическими обследованиями, устройствомъ бируса въ окружахъ, рабочихъ секретариатовъ издания печатныхъ органовъ.

ПЕТЕРБУРГ. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложениемъ нового уголовного уложения. Въ заседанияхъ, окончательно порученныхъ комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чупринымъ за нахождение у него 5-ти бомбъ. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КАРДИФФ. Президентъ торгового въдомства Ллойдкордъ въ речи сказалъ, что точка зрения лбераловъ и агитации рабочей партии недаетъ оснований для беспокойства. Ни одна партия не можетъ расчитывать на успехъ, пока не пройдетъ довѣрія значительной части могущественнаго средняго класса. Превратить сельскихъ хо-зяевъ, мелкихъ горожанъ и ремесленниковъ въ приверженцевъ соціализма невозможно, но ихъ легко толкнуть въ область реакции. Ллойдкордъ не отрицаетъ, что рабочая партия была бы всемогуща, если бы ей удалось отторгнуть отъ консервативной и либеральной партии принадлежащихъ имъ линъ рабочаго сословія, сдѣлать ихъ приверженцами общей рабочей партии.

ЛОНДОН. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложениемъ нового уголовного уложения. Въ заседанияхъ, окончательно порученныхъ комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чупринымъ за нахождение у него 5-ти бомбъ. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КАРДИФФ. Президентъ торгового въдомства Ллойдкордъ въ речи сказалъ, что точка зрения лбераловъ и агитации рабочей партии недаетъ оснований для беспокойства. Ни одна партия не можетъ расчитывать на успехъ, пока не пройдетъ довѣрія значительной части могущественнаго средняго класса. Превратить сельскихъ хо-зяевъ, мелкихъ горожанъ и ремесленниковъ въ приверженцевъ соціализма невозможно, но ихъ легко толкнуть въ область реакции. Ллойдкордъ не отрицаетъ, что рабочая партия была бы всемогуща, если бы ей удалось отторгнуть отъ консервативной и либеральной партии принадлежащихъ имъ линъ рабочаго сословія, сдѣлать ихъ приверженцами общей рабочей партии.

ЛОНДОН. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложениемъ нового уголовного уложения. Въ заседанияхъ, окончательно порученныхъ комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чупринымъ за нахождение у него 5-ти бомбъ. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КАРДИФФ. Президентъ торгового въдомства Ллойдкордъ въ речи сказалъ, что точка зрения лбераловъ и агитации рабочей партии недаетъ оснований для беспокойства. Ни одна партия не можетъ расчитывать на успехъ, пока не пройдетъ довѣрія значительной части могущественнаго средняго класса. Превратить сельскихъ хо-зяевъ, мелкихъ горожанъ и ремесленниковъ въ приверженцевъ соціализма невозможно, но ихъ легко толкнуть въ область реакции. Ллойдкордъ не отрицаетъ, что рабочая партия была бы всемогуща, если бы ей удалось отторгнуть отъ консервативной и либеральной партии принадлежащихъ имъ линъ рабочаго сословія, сдѣлать ихъ приверженцами общей рабочей партии.

ЛОНДОН. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложениемъ нового уголовного уложения. Въ заседанияхъ, окончательно порученныхъ комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чупринымъ за нахождение у него 5-ти бомбъ. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КАРДИФФ. Президентъ торгового въдомства Ллойдкордъ въ речи сказалъ, что точка зрения лбераловъ и агитации рабочей партии недаетъ оснований для беспокойства. Ни одна партия не можетъ расчитывать на успехъ, пока не пройдетъ довѣрія значительной части могущественнаго средняго класса. Превратить сельскихъ хо-зяевъ, мелкихъ горожанъ и ремесленниковъ въ приверженцевъ соціализма невозможно, но ихъ легко толкнуть въ область реакции. Ллойдкордъ не отрицаетъ, что рабочая партия была бы всемогуща, если бы ей удалось отторгнуть отъ консервативной и либеральной партии принадлежащихъ имъ линъ рабочаго сословія, сдѣлать ихъ приверженцами общей рабочей партии.

ЛОНДОН. По докладу министра юстиции пословало Высочайше сознование на закрытие комиссии по разработке морпорта, вызванное изложениемъ нового уголовного уложения. Въ заседанияхъ, окончательно порученныхъ комиссии работе возложено на центральное управление министерства юстиции.

ВАСИЛЬКОВЫ. Состоялся военно-полевой суд над крестьянами села Романовки Чупринымъ за нахождение у него 5-ти бомбъ. Чуприну приговорено к пятидцатилетней категории.

ШЕКИНЬ. Прибыл японский принц Фумима.

Посыпать китайский двор въ отвѣт не визит, съдѣльные китайские принцы японскому двору. Это посыпание является первым въ истории.

КАРДИФФ. Президентъ торгового въдомства Ллойдкордъ въ речи сказалъ, что точка зрения лбераловъ и агитации рабочей партии недаетъ основ

находится женская земская школа. Пришли, увидели и я бы хотела написать: побудили, так как посчитали, очень хотели побудить автора, но по обстоятельствам дела должны написать: убийство.

Они убийство из тома, что помыщение, действительно и мрачное и темное, таки газеты имели, пришедшими съездили, долго пришлось спираться, чтобы хоть что-нибудь разглядеть. Оказалось, что «безумство» автора заключалось в том, что помыщением не было, то теме помыщением, которое должно было служить разгадчиком съезда.

Впрочем, вполне возможно, что осмотреть и окончился бы охами да вздохами, если бы не снегопад (и для чего только они существуют?) не заявил сь своей стороны, что терпеть такое помыщение доле невозможно, что необходимо немедленно же подыскать для школы другое здание.

Отправились на поиски.

Искали новое помыщение и, наконец, нашли его через 2 дома... от земской управы.

Было взятое домом—также ставиль, стеклопакетами, изъято из которых никто не стал квадрировать в нем. Обычная помычечная плата за него в последнее время была 16—17 р., однако земство наложило его по 240 руб. за три года, т. е. съэкономило здесь также, как и на прежнем помыщении под школу.

Последнее обычно слагалось за 8 рублей изъятые, при чем часто на погоды и больше не платило, земство же платило за эту рухнувшую по 180 руб. в год.

Н. Я.

Череповецкий уезд.

У нас в уезде почти во всех селениях практикуется продажа молодого скота крестьянам—маслодельцам (они же лавочники). Цены за молодого бывают различны, от 40 до 50 коп. за штуку, кроме того, бесплатно получается «брат»—слиятое молоко—30 фунтов за пуд молока. Да еще при продаже выговаривается рубль 50—100 на «лишни». Условия, на первый взгляд кажутся хорошими. Но на самом деле эта цена и «лишни»—один близнец. Дело в том, что маслодельцы деньги за молоко не платят, а вынуждают брать товары, качество которых настолько худо, что если бы по доброй воле, не один мужик молочника не взял бы, но отда в том, что предпримчивые маслодельцы прежде всего постарались поставить своих молочников в зависимое положение—является необходимость все брать как бы в кредит, а потому и много разсуждать с хозяином не приходится. Еи о качестве товара, ни о цене говорить нельзя, а то разберется хозяин и ничего не даст. Вот перед этим то не «даст» и приходится смириться и быть разной гнилью за дорогую цену, а то также и буквально голода.

А чтобы не было голословно, я приведу пример трактири маслодельцов.

Приходит в лавку к С.—в молочнике, не успевая снять свой рабочий карточек да помолиться на образа, как хозяин уже спрашивает:—«Что тебе?—«Да мучки бы ржаной пудник, Фёдор Тимофеевич»,—робко с хрипотой приставу, как при дворные удавлены злополучного монарха в его очаровательной, как она сказала, бледной блеск и просить пощады: «Воззуху! Воззуху!» Но тайцы крьшико загигали шарф и ташни уже безжалостное тело монарха по полу, пристав на минуту остолбенел.

А придет в себя, он конфисковал № «Огонька» и поместил в проторок 8 золотых.

Также вот какими безграмотными людьми наши правительство ввярят судьбу граждан.

Люди выписывают газеты и книги, тратить деньги, а полиция же без всякого повода конфискует «Жизнь святых», шаровиковские брошюры, «тиссеники»—все у нашего блюстителя

закона и порядка сбываются крамольными.

Не слышно ли это? а нашему приставу, поощряему исправником, кажется в порядке вещей.

Пристав у нас не только людей и собак мастерски усыпляет. Нынче весною он обвязал за собаками с обожженной шашкой по седу, его приставу сдоловал и стражника. Приставъ

бъжалъ за собаки и кричал: руби, руби се!

А когда спросили его зачем он таёбъ делает, то он ответил, что это репетиция, «в прибрежье революционеров».

Как же чувствует себя после этого наша обыватель? Да в нашем глухом углу, между жиличками и бабами толкуют про обыски в пансионах евпартии, что это полицейские бунты. Действительно, зырие могут столкнуться на свой дядька исканье крахомы.

Крестинин Вт.—**Крестинин Вт.—**

Самарская улица (бывшая Самарская) 15. Крестинин Вт.—**Крестинин Вт.—**

Сам. Кур. приводит ряд сообщений землемера страхового агента З. Г. Угульманского ул. Орловского, который сообщает о крайне бедствии положений находящихся в его участке 13 волостей. Сообщения эти в таком роде:

Д. Чувашское, Альбино, Альбинская волость. Всех дворов 60. В 1905 году весь хлеб

быть выгрохан, так что скот даже не пасся. В 1906 году урожай чрезвычайно плох.

Ржи собрали по 5 пуд. с дес.

Гречки не убрали. Старый хлеб от прежних имелся только в дворах, в остальных

уже нет ни зерна хлеба.

Н. С. Селезнево. Меридо-Бармальской волости. 159 дворов. 3-й год неурожай озимых,

и яровых второго. Большинство поедают выданную на съёма ссуду, а свою всю посыпали по

лучшим соуду. Лебеда не уродился, а то бы едва

стали есть. Кормовъ для скота тоже нетъ,

почему скот продается весь.

С. Сарабжуково. В этом году у них стояло

64 двора со всеми скотом. Весь поэтнический

имелся только в дворах, в остальных

уже нет ни зерна хлеба.

Село Помордино. Усть-Сысольского у

района. Помордино, ул. 2-го сентября, 3-го

года. Помордино